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2024 г. 
Пояснительная записка к годовому календарному учебному графику муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад п. Заря» на 2024 - 2025 учебный год. 
 
         Годовой календарный учебный график – является локальным нормативным документом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса в учебном году в  муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад п. Заря» 
Годовой календарный учебный график разработан в соответствии с:  
- Федеральным законом  «Об образовании в Российской Федерации» (от 29.12.2012 года   № 273-ФЗ);
- Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (приказ Министерства образования и науки РФ от 17 октября 3013 г. №1155);  
- Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы ДОУ (СанПиН 2.4.1. 3049-13);
-  Уставом МДОУ «Детский сад п. Заря».
          
[bookmark: _GoBack]В  2024 – 2025 учебном году МДОУ «Детский сад п. Заря», реализует общеобразовательную  программу – образовательную  программу дошкольного образования  МДОУ «Детский сад п. Заря».

Содержание годового календарного учебного графика включает в себя следующее:
- наименование и количество возрастных групп
-  продолжительность учебного года;
-  режим работы ДОУ;
- продолжительность учебного года;
- продолжительность учебной недели;
- сроки проведения мониторинга достижения воспитанниками планируемых результатов освоения  основной общеобразовательной программы - образовательной программы дошкольного образования МДОУ «Детский сад п. Заря»;
- режим работы МДОУ «Детский сад п. Заря»;
 - выходные и  праздничные дни; 
- работа  МДОУ в летний оздоровительный период; 
 
МДОУ «Детский сад п. Заря»   в установленном законодательством Российской Федерации порядке несет ответственность за реализацию  в полном объеме образовательных программ в соответствии с годовым календарным учебным графиком.

